
　　　　問１.患者さまご自身について

令和 5 年度 患者満足度調査 【外来】

調査期間 ： 令和 5 年 12 月 4 日 (月) ～ 12 月 28 日 （木）

対象者 ： 回答者数 71 人

調査方法 ： QRコード付ポスター掲示、QRコード付アンケート用紙の記入台を設置
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(4)診療科(複数回答可) 脳神経内科
呼吸器内科
消化器内科
リウマチ内科
循環器内科
腎臓内科
血液内科
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　　　　問１.患者さまご自身について

         問２.当院の満足度について
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ホームページ

等で調べて
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交通の便が良い
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その他
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とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満



         問２.当院の満足度について
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37%
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9%

(９)その他のスタッフの対応（放射線技師など）
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とても満足

30%

やや満足

12%

ふつう
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(10)プライバシー保護の対応
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　　    問１.患者さまご自身について

　　   問２.当院の満足度について

令和 5 年度 患者満足度調査 【入院】

調査期間 ： 令和 5 年 12 月 13 日 (水)

対象者 ： 調査期間の入院患者（HCU除く） 135人 回答者数 110人 回答率 81.5 ％
調査方法： 病棟でQRコード付アンケート用紙を配布
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　　   問２.当院の満足度について
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すすめる

まあまあすすめる

どちらとも言えない


